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Onderwerp 
Aanwijzen leden Belgisch Nederlands GrensOverleg (BeNeGo) 

 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
20 augustus 2014 23 september 2014 -  

 
Aan de gemeenteraad, 

 
 

0. Samenvatting 
Voor het Belgisch Nederlands Grensoverleg (BeNeGo) dient de nieuwe afvaardiging uit onze gemeente te 
worden bepaald. Volgens de BeNeGo-regeling dient uw raad daartoe uit zijn midden, de voorzitter inbegrepen, 
twee leden aan te wijzen voor de Algemene Vergadering. 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
Het is gebruikelijk dat na de wisseling van de gemeenteraad een nieuwe afvaardiging wordt bepaald voor de 
Algemene Vergadering van het Belgisch Nederlands Grensoverleg (BeNeGo). Het secretariaat van BeNeGo heeft 
per mail van 31 juli jl. (ter inzage bij dit voorstel) gevraagd om de afvaardiging vanuit onze gemeente aan te 
stellen en door te geven. Deze afgevaardigden zijn vervolgens uitgenodigd voor de eerstvolgende Algemene 
Vergadering en het Informeel Ontmoetingsmoment op 19 september 2014 in Antwerpen. 
 
2. Wat willen we bereiken? 
BeNeGo is bedoeld om bestuurders van de grensgemeenten samen te brengen en te informeren over hoe zij 
werken aan uiteenlopende gemeentelijke projecten. Onze gemeente is hier reeds jarenlang bij aangesloten en 
betaalt voor deze deelname ook een jaarlijkse bijdrage. Om actueel aan de Algemene vergadering te kunnen 
blijven deelnemen is het wenselijk om de huidige afvaardiging te bepalen. 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
In de afgelopen perioden was het gebruikelijk om de burgemeester en een raadslid voor BeNeGo aan te wijzen. 
Ook bij de bespreking van de portefeuilleverdeling van het nu zittende college op 15 mei jl. is besloten om aan 
uw raad voor te stellen om voor het BeNeGo als lid van de Algemene Vergadering aan te wijzen de 
burgemeester en een vertegenwoordiger uit uw raad. 
Het is aan u om deze aanwijzing daadwerkelijk te doen. 
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4. Fatale beslisdatum 
Uw raad komt na het zomerreces eerst op 23 september 2014 bijeen. De eerstvolgende bijeenkomst van de 
Algemene vergadering van BeNeGo is echter voorzien op 19 september 2014. Daarom stelt het college u voor 
om de afvaardiging reeds in de commissie Algemene Zaken van 4 september 2014 te kiezen en formeel te 
bekrachtigen in de raad van 23 september 2014. 
In de commissie Algemene Zaken op 10 september 2014 heeft de commissie de heer W.M.A. Couwenberg voor 
aangewezen. 
 
5. Voorstel 
Het college stelt voor om: 
I. Burgemeester M.G. Rijsdorp aan te wijzen als lid van de Algemene Vergadering van het Belgisch 

Nederlands Grensoverleg; 
II. Raadslid XXX aan te wijzen als lid van de Algemene Vergadering van het Belgisch Nederlands 

Grensoverleg. 
 
burgemeester en wethouders van Goirle 
 
Machteld Rijsdorp, burgemeester 
Michel Tromp, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 20-08-2014; 
 
gelezen het advies van de commissie Algemene Zaken d.d. 04-09-2014; 
 
gelet op de Gemeentewet; 

b e s l u i t : 

I. Burgemeester M.G. Rijsdorp aan te wijzen als lid van de Algemene Vergadering van het Belgisch 
Nederlands Grensoverleg; 

II. Raadslid W.M.A. Couwenberg aan te wijzen als lid van de Algemene Vergadering van het Belgisch 
Nederlands Grensoverleg. 

 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 23-09-2014. 
 
 

 , de voorzitter 
 
 
 

 , de griffier 
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